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Второй этап 

1 вариант

1)  0-3,5 балла в зависимости от полноты объяснения принципа: «Стертое»  / «удвоенное»  произношение регулируется позицией ударного слога. В предударном положении удвоение стирается, в заударном – сохраняется.
По 0,5 балла за каждое правильное распределение слова. Максимум – 7, 5 балла.

Максимум за все  – 11 баллов

2)  0,5 балла за ответ: гнус.
0-1,5 балла за объяснение: существительное гнус является производным от глагола гнусеть, остальные – иноязычные заимствования.

Максимум – 2 балла.

3) 3 балла за ответ: все ответы правильные, но с разных точек зрения: а) орфография; б) фонетика; в) морфология. 
4) 2 балла за ответ: о-богащение и о-бочина

За неправильный  третий пример минус 1 балл.

5)  2 балла за ответ: нет, существительные кандидатура и структура могут образовывать форму мн. числа, а остальные – нет.  

6)  А) Усилительная частица; Б) Слово-предложение, которое выражает утверждение; В) Сочинительный противительный союз; Г) Утвердительная частица; Д) Сочинительный присоединительный союз; Е) Сочинительный соединительный союз; Ж)  Междометие

По 1 баллу за каждый правильный ответ.

По 0,5 балла за неполный ответ типа «частица», «союз»

Максимум – 7 баллов

7)  По 0,5 балла за каждый пример без лексического значения.

По 0,5 балла за правильную формулировку лексического значения 

Если термины выходят за пределами указанной сферы, то  0,5 балла за все.

Максимум – 6 баллов.

8)  По 0,5 балла за каждый член градационного ряда, который поставлен приблизительно в нужное место.
Максимум – 6 баллов.

9)  1 балл за группу:  А) канадка, финка, шотландка, венгерка, болгарка, полька, голландка – женщины; Б)  румба – танец

1 балл за группу: А) канадка, финка, шотландка, болгарка, голландка – женщины; Б)  румба, полька, венгерка – танец

1 балл за группы:  А) венгерка, болгарка, полька – женщины; Б) неодушевленные предметы – канадка (куртка), финка (нож), болгарка (инструмент),шотландка (юбка), голландка (печь); В) румба  – танец.

1 балл за другие противопоставленные группы (не вполне логичную)

Максимум – 4 балла
10)  По 0,5 балла за каждое правильное объяснение: предательство;  (плаксиво) раскаивающаяся блудница; прикидываться несчастным, жаловаться на судьбу; большое скопище людей и животных.
Максимум – 2 балла

11)  По 0,5 балла за каждый пример.
Максимум – 4 балла  

12) По 0,5 балла за каждый правильный ответ: А) повелительное; Б) сослагательное (условное)
Максимум – 1 балл

13)  Разница только в одном: с поднятой рукой – это единый член предложения (несогласованное определение), с поднятым жезлом – это отдельные члены предложения (согласованное определение + косвенное дополнение). Остальное – обычный разбор.

2 балла за отмеченную разницу.

0,5 балла – за правильных разбор остальных членов без квалификации подвидов каждого члена предложения 0-1,5 балла – за указание квалификации подвидов каждого члена предложения (что здесь указано в скобках).

Максимум – 4 балла.

14)  По 1 баллу за каждый правильный ответ: А) дедушка взял трость и с ней для чего-то приехал к соседу; б) дедушка был с тростью; В) сосед имел трость. 
Максимум 3 балла.

15)  3 балла за пример типа: Я, мама, вернусь, и, наверное, мы успеем вместе пообедать.
1 балл за грамматически неправильное предложение.

16.  Сочинение оценивается по следующим параметрам:
0-10 баллов за орфографию (за 1 ошибку снимается 1 балл)

0-10 баллов за пунктуацию (за 1 ошибку снимается 1 балл)

0-10 баллов за речевую и стилистическую грамотность и композиционную стройность.

0-10 баллов за объем. При маленьком объеме (менее 150 слов) пропорционально уменьшаются баллы за орфографию, пунктуацию и стилистику!

Максимум – 40 баллов.

